Filtri Olio

Oil Filters



@ Filtri Olio « Ol itrs

FILTRI OLIO ORIGINALI 'CLEAN FILTERS' ADATTABILI
OIL FILTER ORIGINAL 'CLEAN FILTERS' ADAPTABLE

clean
filters

Modell - Alt . Diametro est o] (A .
Art./Ref. Brand I(V’l o(el er/ Tipo/Type H eei;fnatrl:w Filetto/Thread (;3:25’::’:: n‘e;:: r"'::‘/ Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image

CLEANDOS21 Dog1 | Nitroadawitamen- 185 3/4"-16 UNF 107 1909101
to//Screw-on Filter

AGRIFULL

CLEANDO319 D039 | Nioadavitamen- 180 1"1/8-16 UN 107 1909130
to//Screw-on Filter

Altezza Diametro .
Modello/ R foromm/ | Diametro esterno
Art./Ref. Brand Model Tipo/Type Height Filetto/Thread Hole mm/Outside Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image
m?n diam. diameter mm
mm
Filtro ad avvitamen- N 47128196, 925229,
CLEAND0242 D0 242 to//Screw-on Filter 137 3/4"-16 UNF 107 925229¢91
08152AB, 08926AB, 10017,
3000009, 3000009R91,
. ) 300009R91, 323842,
CLEANMLOT1 MLO11 ca"”“'ian':ltr'f/ TRiter | 08,3 14 % 323842891, 323872891,
355009R91, 360430R91,
755694R91, 759659R91,
A27302,V13427
CASE
CLEANMLO18 MLO18 ca"”“'fn':ltr'f/ JRiter | 101 35 95,8 84583864
CLEANDO5503 D0ss03 | Lo adawitamen- |, M40x2 109,5 1930086, 1931162, 84592273
to//Screw-on Filter
Filtro ad avvitamen- \
CLEANDF1898 DF 1898 ) 210 1"-12 UNF 107 1931047
to//Screw-on Filter




Filtri Olio « Oil filters

CLEANDO0265

CLEANDO339

CLEAND0298

CLEAND0225/B
CASE

CLEAND0281

CLEAND0224

CLEANDO0223

CLEANDH5805

Filtro ad avvitamen-

1133276R2, 13290201,
13290202, 2059246R91,
3055230R92, 3059246R91,
3059246R92, 3059247R91,
3132737R91, 3132737R93,

to//Screw-on Filter

D0 265 to//Screw-on Filter 180 1"~ 12UNF % 3136460R91, 387868R91,
397868R1, 398080R1,
398080R2, 445516(1,
528250R1, 675616(91,
67770991, 784373R91
1959757(1, 3055134R91,
Filtro ad avvitamen- 3059134R91, 3132023R91,
to//Screw-on Filter 130 M16x1,5 8 3132023R92,3132183R91,
3136459R91, 3136459R93
pogog | Filtoadawitamen- |0y 1 iyp % 3214797R1
to//Screw-on Filter
DO Filtro ad avvitamen- R
2258 to//Screw-on Filter 140 3/4"-16 UNF 96 3118119R1
Filtro ad avvitamen- 384843(1,384843(2,
D0 281 to//Screw-on Filter 140 11/16-16 UN % 998519R91
D024 | T Adawitamen- |y gy 107 1966279C1
to//Screw-on Filter
1133277R1, 1133278R1,
Filtro ad avvitamen- 3055228R91, 3055228R93,
D0 223 to//Screw-on Filter 95 3/4"-16 UNF 96 3056768R91,3132021R91,
3132022R91, 3132022R92,
3136458R91
Filtro ad avvitamen- \
DH 5805 240 1"3/8-12 UNF 96 1346028(1, N9025

7

NE




@ Filtri Olio « Ol itrs

1409070036, 388227R1,
388227R91, 918266R,
DO Filtro ad avvitamen- 920203C1, 998439R91,
CLEANDO0225/C 25C | tolfSeman Fiter | 140 | 3/4-T6UNF 9% A146696P, A33487, A37189,
A58758, 029869, 029891,
D29896, G45210, 645306,
654306
Filtro ad avvitamen- ; 711922, 8888667,
CLEANDO236 DO236 |\ screw-onfiteer | B | T -12UNF % 905411880009, 0243252EC
DO Filtro ad avvitamen- R 3116609R92, 711922,
CLEANDO236/D 236/D | to//Screw-on Filter 18 1"~ 12 UNF % 51350576
CLEANDO74 pog74 | FloAdaWitamen | ee | gy gy 109 D850589
to//Screw-on Filter
1409070036, 388227R1,
388227R91, 918266R,
Filtro ad avvitamen- 920203C1, 998439891,
CLEANDO0933 CASE D093 | e e | 262 | 1"3/8-16-UN 118 A146696P, A33487, A37189,
A58758, 029869, 029891,
D29896, G45210, 645306,
654306 2
CLEANMLO77 ML 077 ca"”“'ian?:r't"// Fiter | 115 25 68,2 £65502
CLEANML47S MLazg | Crtucdaflto//Rikier |- o0 25 8
insert
Filtro ad avvitamen- 132575302, 1931182,
CLEANDH5806 DHSB0G | e o i | 240 | 1"3/8-T20NF 9% 372246A1, 40265201,
47131180, 81863799 w2
CLEANDH5803 DHsgo3 | Tuoadawitamen- | o, | g gy e 9% 294721A1,X724693 r. -
to//Screw-on Filter .M:* 2=
Art./Ref Brand | Modello/ Tipo/T Aitezamm/ | coo o Thread o i:Imn?/trriol esemomny Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/
it a Model po/lype Height mm CLAOALLE od(i,am mrr(:e Outside dia- -0rig./Ong. Ret. Image
* meter mm




Filtri Olio « Oil filters

€D

CLEANDO1842

CLEANDO0265

CLEANDO339

CLEANDO0225/B

CLEAND0298

CLEANDO0281

CLAAS
CLEANDO0223

CLEANDO215

CLEANDO0236

CLEANDO0236/D

CLEANMLO77

potgay | NMOAdAWAMENO//SAEW | yyy g g e 107 6005030464
on Filter
poggs | Huoadawhamento/Saren | ygy g gy % 00568440
on Filter
Filtro ad athamento//Screw— 130 MI6x15 85 17701029279
on Filter
. . 0001472250, 1472230,
poxsp | fitoad avz:i'i'l';'r‘“’/ Baew-| a0 316 UN % 1472250, 7520520,
75205202
pogog | Nuoadawitamento/Baren- | g 3 gy % 0001472220
on Filter
pogg1 | Hoadawitamento/Saren- |y | gy/16.060N % (16005012109
on Filter
Filtro ad avvitamento//Screw- " 0006605760,
00223 onFilter % 3/4°-16 UNF % (17701029278
pogts | Hiuwoadawdtamento/Saren- | gy 3 gy 7 0006568340
on Filter
. . 0013016390,
Doz | fitroad avz:"’;;;?m/ foaew- |3 1"-12 UNF % 0013016391,
(16005024443
D023g/p | o adavitamento//Screw- e 1"-12 UNF 9% | 05919130, CT6005000735
on Filter
ML 077 Cartuccia filtro//Filter insert 115 215 68,2 01150540




@ Filtri Olio « Ol itrs

CLEANML461 ML461 | Cartuccia filtro//Filter insert 165 55 1 0001335291, 01335290
CLEANDH5806 | CLAAS | DHsgop | Itroadawitamento//Saew- | ), 1"3/8-12 % 0005127431, 03602630
on Filter UNF =
= 7
CLEANDH5803 DH 5803 Filtro ad athamento//Screw— 152 1'3/8-12 % 6599543 -
on Filter UNF e 22
T =
Filtro ad avvitamento//Screw- . 01174419, 1161934,
CLEANDO265 D0 265 i 180 1"-12UNF % 73482, 174419
CLEANDO339 Filtro ad avvitamento//Screw- | 5, M16x1,5 85 12153176, 12272454
on Filter
Filtro ad avvitamento//Screw- " 0141151110,
CLEAND0223 00223 i 9% 3/4"-16 UNF % oIS 1201 12153174
CLEAND0215 po21s | Nitoad a";:aF'i'I'tee'r'm/ Sarew- 88 | 3/4"-16UNF 77 116342, AO4HA123
DEUTZ
. . 01174418, 01182553,
CLEANDO236 D0236 | "woadavitamento//Sarew- |, 1" 12 UNF % 1173481, 1174418,
on Filter
1182553
Filtro ad avvitamento//Screw- 01173481, 01174418,
CLEANDO236/D D0 236/D o e 1"-12UNF % 0150157510, 1160024,
363031, ATHA123
CLEANML1715 ML 1715 Cartuccia filtro//Filter insert 199 37 83 02931095




Filtri Olio « Oil filters

CLEANDH5806 DHsgog | o adavvitamento//Screw- | -, ), 1"3/8-12 % 04427013
on Filter UNF
Filtro ad avvitamento//Screw- R 01172346,0117434,
(LEANDO218 on Filter 127 3/4°-16 UNF 7 01174417, 01183509
DEUTZ
Filtro ad avvitamento//Screw- 01174415, 01174420,
CLEANDO874 DO 874 on ilter 265 1"1/8-16 UN 109 01174439, 01182256,
A22H4123
CLEANML1712 ML 1712 (artuccia filtro//Filter insert 150 28 80 02931094
CLEAND0223 D0z | fitroad a"Z:aF?;tee':m/ Sarew- 95 | 3/4"-16UNF % F120203310170
CLEANDO263 D023 | Fitroad av;:aFriTI]tirr]tO/ Sarew- 23 1"-12 UNF % F284201310040
F100001160024,
Filtro ad avvitamento//Screw- ; F100001173481,
CLEAND0236/D D0 236/D on Filer 143 1"- 12 UNF 9 FI0000T174415,
FENDT F275203010020 _—
r:lem_f
CLEANML1712 ML 1712 Cartuccia filtro//Filter insert 150 28 80 F411201510010
_ I | |
CLEANML1715 ML1715 Cartuccia filtro//Filter insert 199 37 83 F716200510020 i '.'| \\ I
il | | ” |'||




@ Filtri Olio « Ol itrs

CLEANDO0821

CLEANDO0242

CLEANMLO11

CLEANMLO18

CLEANDO0268

CLEANDF1898

CLEANDF887

CLEANDO0265

CLEANDO339

FIAT

DO 821

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

185

3/4"-16 UNF

107

1909101

D0 242

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

137

3/4"-16 UNF

107

1901602, 1909102,
2654392, 4027079,
4027979, 4135600,
41356000, 4602186,
4607360, 4608186,
4625546, 4630787,
4730587,70451341,
71961003, 74027979,
74513411

MLO11

Cartuccia filtro//Filter insert

108,3

9

1909104, 40060883,
4060883, 540955,
70056595, 70064127,
70078230, 70090825,
74502498, 74502499,
74734248, 8301501,
8501601, 9900591,
9900893, 9901090,
02211

ML018

Cartuccia filtro//Filter insert

191

35

95,8

1901599, 1909123,

4562573, 4585298,

4597635, 556404,
891951

D0 268

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

210

1"-12 UNF

107

1901604, 1907570,

1909137, 4667338,

4667339, 4667755,
61589106

DF 1898

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

210

1"-12 UNF

107

1900823, 1902047,
1902076, 1902847,
1903628, 1903785,
1907580, 1907582,
1907583, 1930213,
1930823, 1931047,
4787410, 4791113,
4796458, 4799425,
7301916, 7301939,
98472349

DF 887

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

212

M30x2

107

1903629, 1903715,

1907584, 1930906,
1931048, 61315398,
61315399, 98432653

D0 265

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

180

1"-12 UNF

96

1902136

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

130

M16x1,5

85

87800068




Filtri Olio « Oil filters
CLEAND0225/B DO | Filtroadawitamento// 140 | 3/4"-16 UNF % 87800083
225/B Screw-on Filter
CLEAND0298 D029g | iwoadawitamento// 180 | 3/4"-16 UNF % 71909101
Screw-on Filter
CLEANDH5803 DHsgo3 | Fitroad awvitamento// 152 13/8-12 % 76054667, 76074218
Screw-on Filter UNF
CLEAND0223 D023 | Fitoadawitamento// 9% 3/4"-16 UNF % 1903790
Screw-on Filter
oA Filtro ad // 1909130, 1930918
iltro ad avvitamento, . , X
CLEAND0319 D0319 FSom 180 |1"1/8-16UN 107 113297 7145575
CLEAND0822 Dogzy | Fiwoadawitamento// 137 | 3/4"-16 UNF 107 1907567
Screw-on Filter
CLEANDH5805 DHsgos | it ad awitamento// 240 1"38-12 % 73144499
Screw-on Filter UNF {.‘“’f =
Filtro ad avvitamento// 1901919, 61671160,
(LEAND0263 D0 263 S m 1" 12 UNF 9% | 61671600, 61673585,
671160, 673588
1930329, 1930766,
DO Filtro ad avvitamento// " 4506839, 4523873,
CLEANDO225/C 25/ Screw-on Filter 10| 3/47-16UNF % 62703506, 70237000,
74511629




@ Filtri Olio « Ol itrs

CLEAND0236 D023 | Fitroadawitamento// 143 1"-12 UNF % 75285484
Screw-on Filter
DO Filtro ad avvitamento// "
CLEAND0236/D 236/ Screw-on Filter 143 1"-12 UNF 96 61584009
clean -2
FIAT
CLEANDOB74 Dog7g | w0ad awitamento// 265 | 1"1/8-16UN 109 1173765, 1174420
Screw-on Filter
1930329, 1930766,
Filtro ad avvitamento// 1"3/8-16- 4506839, 4523873,
CLEANDO933 00933 Screw-on Filter 262 UN 8 62703506, 70237000, e, we
74511629 a7
e 2
Filtro ad avvitamento// " 5019427, A730X-
CLEANDO821 D0 821 Screw-on Filter 185 3/4"-16 UNF 107 6714KA
Filtro ad avvitamento// " 5001124,
CLEANDO0242 D0 242 Screw-on Filter 137 3/4"-16 UNF 107 A740X6714BA, EFLO3
FORD
1495703, 5000830,
. - A730X673152A, AP-
CLEANMLO11 MLO011 | Cartuccia filtro//Filter insert 108,3 14 96 N186498, APN6T318,
@522126
. e 5000883,
CLEANMLO18 ML 018 | Cartuccia filtro//Filter insert 191 35 95,8 AT30X6731R3A




Filtri Olio « Oil filters

CLEANDO0268

CLEANDF1898

CLEANDO0265

CLEANDO339

CLEANDO911

CLEAND0225/B

CLEAND0298

FORD

D0 268

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

210

1"-12 UNF

107

5011420, 5011888

DF 1898

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

210

1"-12 UNF

107

5025089

D0 265

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

180

1"-12 UNF

96

182590, 3916770,
5000856, 5000857,
5000858, A730X6714E-
PA, D8NNF933AC

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

130

M16x1,5

85

2720E6714A, 5018351,
692M6714AA,
74HM6714(B, D8NN-
6714GA, DONN6714B

D091

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

88

3/4"-16 UNF

77

5010292

DO
225/B

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

140

3/4"-16 UNF

96

1794446, 1829195,
5001025, 5009232,
7072637, 74HM-
6714BA, A700X67145A,
B7A6714A,
B7A6731AB, B8A6731A,
BIAE6714A26,
BIAE6714B,
BILE6714A, COAE-
6714AB, COAE6731A,
(OLE6714A, C1A-
16731AAP, (3AE6714A,
(3AE6714AB,
(3NN6714A, C(4A-
16731A, (77NN67148B,
(7NN6714B, D8NN-
6714LA, D8PJ6714AA,
D9AE6714AA, D9A-
16713A, EBNN6714BA,
ECG6714A, ECZ6714C,
FORD1614735, V94D-
D6714AA

D0 298

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

180

3/4"-16 UNF

96

05004776, 1565204,
1827183, 3918040,
3947505, 5004775,
5004776, 5019424,
5019425, D2NN6714C,
D3HF6714A, ECZ9601A




@ Filtri Olio « Ol itrs

CLEANDH5806

CLEANDO0224

CLEAND0223

CLEAND0263

CLEANDO215

CLEAND0225/C

FORD

DH 5806

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

240

1"3/8-12
UNF

96

81863799

J -
e 2=
Yo F

DO 224

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

113

3/4"-16 UNF

107

B8NN6714A, BON-
N6714A, CSNN6714AB,
(BPN18649A,
(FPN6714A

D0223

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

95

3/4"-16 UNF

9%

11405640, 11425472,
2720E6714AAA,
70HH6714AB, 71HM-
6714BA, 74HM6714A-
ACABB, 870X6714UA,
A690X6731CA,
A700X6714GA,
A700X671HA,
A710X6714EACA, G3A-
16731A, CANNG714A,
(6TZ6714A, CCT11A-
16731A, D5Z26731A

D0 263

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

213

1"-12 UNF

9

5000859, 5010664,
6106841

DO 215

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

88

3/4"-16 UNF

77

1457512, 1462805,
1498014, 1536304,
1553370, 1555370,
1559937, 5002530,
5003329, 5003331,
5003914, 5003929,
5003930, 5003967,
5003968, 5004926,
5011780, 5011782,
5013143, 5013319,
6041176, 690X6A-
692RA, 741M6714BA,
84BM6714AA,
A700X6714AA, A760X-
6714KA

e 4

\ (g Ei8
. Clean :
S Ears

DO
225/C

Filtro ad avvitamento//
Screw-on Filter

140

3/4"-16 UNF

96

1213439, 1498028,
1794466, 3917694,
5000513, 5009231,
5011838, 5013148,
5016960, 70237000,
A720X6714CA,
A730X6714JA,
BCNN67148,
DONN6714A,
DONN6714B, D9A-
16731A, E9AE6714B,
XM3J6731FA




Filtri Olio « Oil filters

Filtro ad avvitamento// 5000861,
CLEANDO0236 D0 236 Screw-on Filter 143 1"-12 UNF 96 WD5T6731A,
WD5T6731B
CLEANDO236/D PO | Filwoadawitamentof] | qy3 | qu_qy e % 5000861, 5010666
236/D Screw-on Filter
CLEANDO874 Dog74 | Hiwoad avvitamento// 265 | 1"1/8-16UN 109 5011419
Screw-on Filter
1213439, 1498028,
1794466, 3917694,
5000513, 5009231,
5011838, 5013148,
5016960, 70237000,
Filtro ad avvitamento// 1'3/8-16- A720X6714CA,
CLEAND0933 FORD D093 Screw-on Filter 262 UN 18 A730X6714JA, .
BCNNG7148, o 2
DONN6714A, o
DONN6714B, D9A- B
16731A, E9AE6714B,
XM3J6731FA
11618024, 1531787,
1718968, 5000831,
5000832, 5000833,
CLEANMLO77 ML 077 | Cartuccia filtro//Filter insert 115 21,5 68,2 5000834, 957E6731,
957E6731A,
A730X6731T3A,
EPN6731B
CLEANML461 ML 461 | Cartuccia filtro//Filter insert 165 55 121 5011427, 5011428
CLEANML478 ML 478 | Cartuccia filtro//Filter insert 195 25 83 5011473
Art./Ref. Brand | Modello/Model Tipo/Type Altezzamm/ | Filetto/Th- | )1 mmiOutside | Rt Orig./Orig.Ref. |  Immagine/lmage
Height mm read et
CLEANDO0242 D0 242 Filtro ad avvitamento//Screw-on Filter 137 3/4" - 16 UNF 107 0441553001
HURLIMANN
) ) ) 1"3/8-12
CLEANDH5806 DH 5806 Filtro ad avvitamento//Screw-on Filter 240 UNF 9 04427013 . 8
Yy 7




@ Filtri Olio « Ol itrs

Diametro Dei:tnelre:;o
Modello/ n Altezzamm/ | Filetto/ | foro mm/ s P . .
Art./Ref. Brand Model Tipo/Type Heightmm | Thread | Hole diam. m:lli'na/&uettseurie Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image
mm mm
CLEAND0821 pogyr | T adawitamento// | oo 3 - 107 1909101, 4615547
Screw-on Filter 16 UNF
Filtro ad avvitamento// 3/4"-
CLEANDO0242 D0 242 Screw-on Filter 137 16 UNE 107
1909104, 40060883, 4060883,
Cartuccia filtro//Filter 540955, 74502499, 74734248,
CLEANMLOT ML insert 1083 1 % 8301501, 8501601, 9900591,
9900893, 9901090, 02211
Cartuccia filtro//Filter 1901599, 1909123, 4562573,
CLEANMLO18 ML018 . 191 35 95,8 4585298, 4597635, 556404,
insert
8919511
IVECO
Filtro ad avvitamento// 1"-12 1901604, 1907570, 1909137,
CLEANDO0268 D0 268 X 210 107 4667338, 4667339, 4667755,
Screw-on Filter UNF
61589106
1900823, 1902047, 1902076,
1902847, 1903628, 1903785,
) ) " 1907580, 1907582, 1907583,
CLEANDF1898 DFrgog | IUpdaameNO/l gy D 107 | 1930213, 1930823, 1931047,
2994057, 4787410, 4791113,
4796458, 4799425, 500038747,
7301916, 7301939, 98472349
Filtro ad avvitamento// 1903629, 1903715, 1907584,
CLEANDF887 DF 887 Screw-on Filter 212 M30x2 107 1930906, 1931048, 2997305,
61315398, 61315399, 98432653
CLEANDO1842 Do1gsy | FiOadawitamento//| - 3/ 107 99449094
Screw-on Filter 16 UNF
CLEAND0265 D065 | o adawitamento// | g, 112 % 1902136
Screw-on Filter UNF




Filtri Olio « Ol iters @

CLEAND0339 Filtro ad atharpento// 130 M16 x 85 87800068
Screw-on Filter 15
CLEAND0225/B 00225/ | w0 adawitamento// |, - % 1930328, 87800083
Screw-on Filter 16 UNF
Filtro ad avvitamento// 3/4"-
CLEAND0223 D0223 e %5 S UNE % 1903790
Filtro ad avvitamento// 1"1/8- 1909130, 1930918, 5113297,
CLEAND0319 D0319 e 180 6UN 107 Espptesd
CLEAND0822 IVECO pogy | Twoadawitamento//| ., 34 107 1907567
Screw-on Filter 16 UNF
Filtro ad avvitamento// "1 1901919, 61671160, 61671600,
(LEAND0263 D0 263 Screw-on Filter 2 UNF % 61673585, 671160, 673588
. . \ 1930329, 1930766, 4506839,
CLEAND0225/C D0 225/ | Fitoadawitamento// |, 34 % 4523873, 62703506, 70237000,
Screw-on Filter 16 UNF
74511629
CLEAND0236/D D023¢/p | Ioadavvitamen- | . 112 9% 1160024, 1173481, 1902135
to//Screw-on Filter UNF




@ Filtri Olio « Ol itrs

Filtro ad avvitamen- 1"1/8-
CLEANDO874 D0 874 to//Screw-on Filter 265 16 UN 109 1173765, 1174420, 648963
o
IVECO
Filtro ad avvitamen- 1"3/8- 1930329, 1930766, 4506839,
CLEANDO0933 D0 933 . 262 118 4523873, 62703506, 70237000,
to//Screw-on Filter 16-UN
74511629
CLEANMLO11 Moy | (artucdafiltro// 1083 14 9% AE14573
Filter insert
Filtro ad avvitamen- 1"-12
CLEANDO0265 DO 265 to//Screw-on Filter 180 UNF 96 PE68016093
CLEANDO339 Filtro ad avvitamen- 130 Mi6x B AM37025, TY9427
to//Screw-on Filter 1,5
CLEANDO911 pogy | Filtoadawitamen- 88 3416 77 AM101207
JOHN to//Screw-on Filter UNF
DEERE
CLEAND0225/B D025/ | [Iwoadavvitamen- wo | E-T6 % AE28914, TY9425
to//Screw-on Filter UNF
Filtro ad avvitamen- 1/16-
CLEANDO0281 D0 281 to//Screw-on Filter 140 16UN 96 AR58956, AT19044T, 719044
Filtro ad avvitamen- 1"3/8- AH128449, AL118036, AL166972
CLEANDH5806 DH 5806 . 240 96 RE205726, RE39527, RE47313, .
to//Screw-on Filter 12 UNF W =

T175002




Filtri Olio « Oil filters

Filtro ad avvitamen- 3/4"-16
CLEAND0223 D0 223 to//Screw-on Filter 95 UNF 96 AM31205
CLEANDHS5805 DHoggs | Fltoadavvitamen- o | 3B % AH114973, RE34958
to//Screw-on Filter 12 UNF e =2
w F
JOHN
DEERE
Filtro ad avvitamen- 1"-12
CLEAND0263 D0 263 to//Screw-on Filter 213 UNF 96 A722878
Filtro ad avvita- 34"
CLEAND0218 mento//Screw-on 127 77 AM34770
X 16 UNF
Filter
Art./Ref. Brand Modello/Model Tipo/Type Adte?;ﬁ ':I':]/ Filetto/Thread %zg&t;%f:;f:?;';ﬂ/ Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image
CLEAND0265 D0265 | o adawitamen- 180 1"-12 UNF % 6002115213, 6002115214
KOMATSU to//Screw-on Filter
Filtro ad avvitamen-
CLEANDO339 ) 130 M16x 1,5 85 1540232090
to//Screw-on Filter




@ Filtri Olio « Ol itrs

CLEAND0225/B po2zs/p | Foadawiamen |y gy % 6180515130, 6810515130
to//Screw-on Filter
CLEAND0298 Dojog | woadawiamen- g |y gy % 20301K1360, PK2654407
to//Screw-on Filter
CLEANDO281 | KOMATSU D081 | Hroadavvitamen- 140 11/16-16 UN % 6685819910
to//Screw-on Filter
CLEANDHS803 Doy | oadawiamen | g gy gy % 1266751H2 .
to//Screw-on Filter e =
Filtro ad avvitamen- 1560196001,
CLEAND0223 D023 | e 9% 3/4"-16 UNF % 372020F301, 714020F301,
71415208W1103
Diametro Diametro
Art./Ref. Brand Modello/Model Tipo/Type Adte?;f,atm/ Filetto/Thread Hf::lr: g:::{{ eos:::i':ioe':ilg / Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image
mm meter mm
CLEANMLOT1 MLO11 Ca”““';’n?ltr':/ JRiter | 0,3 n % IM60427
Filtro ad avvitamen- 1522132431,
CLEAND0339 to//Screw-on Filter 130 M16x1,5 8 1552132431
CLEANDO28T poggy | Fluoadawitamen |, 11/16-16 UN % 7000014640
to//Screw-on Filter
KUBOTA
1505632432,
1528487211,
1540232091,
1552132430,
1609831291,
1627132092,
1732132430,
Filtro ad avvitamen- . 1732132431,
CLEAND0223 D023 | e % 3/4"- 16 UNF % 190001206,
1940432430,
1940432431,
1C01032430,
1002032430,
HH1C032430,
HH1C032430, W21E-
501C00




Filtri Olio « Ol iters @

Diametro pameh
Art./Ref, Brand Mﬁ:ﬁﬂf/ Tipo/Type AI-IIteei;m "n“l:"/ Filetto/Thread fo(ri(') mm/Hole %’::::l:':::/ Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image
fam. mm meter mm
Filtroad
CLEAND0225/8 pozas/p | VMO |y s g6 une % 2654404, 2654405
Screw-on
Filter
Filtro ad
CLEANDO298 | LANDINI | D029 | VRMEMOVT gy 3 rgunr % 1446675M91
Screw-on
Filter
Cartuccia
CLEANMLO77 MLO77 | fitro//Filer | 115 215 63,2 27252,272521, 30241
insert
1003879M1, 1014219M91,
1014219M92, 1014219M93,
1014290, 1014290M91,
1020992M91, 1086925, 1121694,
1324428, 1502470, 1509106,
1509106M91, 1750580M1,
Cartuccia 1750581, 1750581M1, 1750588M1,
CLEANMLOT1 MLOTT | fitro//Filter | 1083 14 % 1752177M1, 1754468M1,
insert 1754468M91, 1754468M92,
184522M1, 184522M2, 184522M91,
184522M92, 185422M91,
185551M93, 671018M91,
671163M91, 754468M91,
826147M91, 835817M91,
840293M91, 841241M91
Filtroad
CLEANDO1842 po1se2 | VVIAMNOT |y 3 g N 107 5096729
Screw-on
Filter
MASSEY
FERGUSON
awﬂgr'se"’ndto p 1447048M, 1447048M1,
CLEAND0225/B po2zsip | e 140 | 34" 16 UNF % T447048M2, 2654343, 2654404,
. 2654405, 2862642M1
Filter
Fitroad 1034065M91, 1034065M92,
I 144667M91, 14470311,
CLEAND0298 po2gg | e 180 | 34" 16 UNF % 1447031M2, 26540347, 2654347,
i 2654400, 2654401, 2654407,
2654707, 881446M91
Filtroad
CLEAND0281 poas1 | Wm0 gy g6 U % 1900366
Screw-on
Filter




@ Filtri Olio « Ol itrs

CLEANDH5806

CLEAND0224

CLEAND0223

CLEANDH5805

CLEANDO0263

CLEAND0225/C

CLEANDO0236/D

CLEANDO0933

CLEANMLO77

MASSEY
FERGUSON

Filtro ad
DHsgog | 2Vtamentol/| 1"3/8-12 % 37267711, 6512455M2 #
Screw-on UNF & 7
Filter
Filtro ad
Y I e E B [ VIR T 107 1015511M91, 1055511M91
Screw-on
Filter
Filtro ad
poz3 | WEmeMO/| g 3 qgune 9 | 1041429, 1043369M91, 1620482M1
Screw-on
Filter
(<=}
Filtro ad
avvitamento// 1"3/8-12
DHsgos | ¢ T 240 N 9% 3515328M92 X
Filter
Filtro ad
awitamento// \ 000922604, 1621183, 194932128,
DO263 | s rew-on 213 1"-12UNF % 2871722M2, 2998553M1
Filter
o ad 114932108, 1621210M1, 244427M1,
aiamento/ 2654342, 2654343, 26543436,
po2zsic | 140 | 3/4"-16 UNF 9% 2862642, 369256, 836064,
e 836064M91, 881304, 881304M91,
993029
Filtro ad
po23ep | IRy gy % 2999976M1
Screw-on
Filter
o ad 114932108, 1621210M1, 244427M1,
. 2654342, 2654343, 26543436,
avvitamento// "
pogzs | e 262 | 1"3/8-16-UN 118 2862642, 369256, 836064,
e 836064M91, 881304, 881304M91,
993029
1640996M1, 1845766M1, 1851399,
1851673, 1851676M1, 1851722,
1851766M1, 1852225M91,
1852251M91, 1854766M1,
185541, 185551, 185766M1,
1881842M1, 1883258M91,
1883258M92, 2003377,
Cartuccia 26540132, 2654063, 2654156,
MLO77 | filtro//Filter 115 215 682 30262, 30288, 31928, 32357,
insert 32517, 835568M91, 835568M92,

837595M91, 852251M91,
890951M91, 891833M91,
894972M91, 894975M91,
898614M91, 9068614M91,
968614M91, 969269M91,
973118M1, 973118M91, 974535M1,
984479M91, 986674MI91

20




Filtri Olio « Oil filters

CLEANDO0821

CLEANDO0242

CLEANMLO18

CLEANDO0268

CLEANDO5503

CLEANDF1898

CLEANDO1842

CLEANDO0265

CLEANDO0225/B

NEW
HOLLAND

Filtro ad avvitamento//

DO 821 : 34" 16UNF | 185 107 1909101
Screw-on Filter
D0gsy | Filoadawitamento// | 4o | g5 107 1909102, 19091021
Screw-on Filter
MLotg | Cartucca filtro//Filter 191 35 95,8 84588864
insert
D026s | Fwoadawitamento// | o, )0 210 107 1930544
Screw-on Filter
Filtro ad avvitamento// 1930986, 1931162,
D0 5503 Screw-on Filter M0 x2 182 1095 84592273
DF1gos | w0 adawitamento// |, o e 210 107 1931047
Screw-on Filter
1931018, 47135703,
Filtro ad avvitamento// " 47135704, 47135705,
DO 1842 Screw-on Filter 3/4"-16UNF 14 107 5096729, 5097103,
84222017
D026s | Fiwoadawitamento// | o, ) 180 % 81879134
Screw-on Filter
D025/ | woadawitamento// | 5\ qcyue g % 87800083

Screw-on Filter

3 B
Clean

21




@ Filtri Olio « Ol itrs

&
. . \ 81863799, 84074777,
CLEANDH5806 DHsas | "ot avamentol/ T2 gy % 84237579, 84469093, L 19
89821387, 9821387 - Z
CLEAND0822 pogyy | Fioadawitamento// |\ e | g5 107 84221215
Screw-on Filter
NEW
HOLLAND
CLEANDH5805 DHsgos | Nwoadavvitamento// | 173/8-12 240 % 76076923
Screw-on Filter UNF )
o
CLEAND0225/C poggsyc | Filtoadavitamentor/ | 5\ ycyne | g4 9% 1583132430
Screw-on Filter
CLEAND0933 Dog33 | Filtoadawitamento// | 1%3/8-16- 262 18 1583132430
Screw-on Filter UN
Diametro Diametro esterno
Modello/ . Altezzamm/ | . A e s . .
Art./Ref. Brand Tipo/Type ; Filetto/Thread | foro mm/Hole mm/OQutside Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image
Model Height mm diam. mm diameter mm
CLEAND0242 D024y | (o adawitamento// 137 | 3/4"-16UNF 107 26540215, 993071
Screw-on Filter
CLEANMLO11 MLOT1 ca"”“'ian?:r't"/ fRilter | 103 14 % 8990041
PERKINS
CLEANMLO1S MLOT8 ca"”“';’n?:r't"/ﬁ"te' 191 35 95,3 AMO41906
CLEAND0268 D02es | [woadawitamentol/ |, 1" 12 UNF 107 AM042904
Screw-on Filter

22




Filtri Olio « Oil filters
CLEAND0265 D0265 | Nwoadawitamentol/ | . 1"- 12 UNF % AMO41905, AM042903
Screw-on Filter
CLEAND0911 pog17 | [iwoadawitamento// 88 | 3/4"-16UNF 7 140517050
Screw-on Filter
CLEAND0225/B D022/ | o ad awitamento// |y |3 e % 2654403, 2654412
Screw-on Filter
CLEAND0298 D0ges | Nwoadawitamentol/ |0y e % 2654407, 3000323
Screw-on Filter
CLEAND0223 D0223 | [iwoadawitamento// 95 3/4" 16 UNF % 140516130
Screw-on Filter
PERKINS
CLEAND0263 D0263 | [woadawitamento/ |, 1" 12 UNF % AM042901
Screw-on Filter
CLEAND0225/C D0 225/ | Filtroadawvitamento// |y yy |3 e % AM042905
Screw-on Filter
CLEAND0236 D0236 | [woadawitamentol/ |, 1" 12 UNF %
Screw-on Filter
CLEAND0933 Dog33 | Niwoadawitamento// |, 1"3/8-%6- 118 AMO42905 -
Screw-on Filter UN e 22
h\an ;é
Cartucdia filtro//Filter 26540132, 30241,
CLEANMLO77 MLO77 e 115 N5 68,2 52 35288
23




@ Filtri Olio « Ol itrs

CLEANMLO11

CLEANDF1898

CLEAND0298

CLEANDO0281

CLEANDO0263

CLEANDO215

CLEANDO0218

CLEANMLO77

CLEANML461

RENAULT

MLO11

(artuccia
filtro//Filter
insert

108,3

14

9

8503375

DF 1898

Filtro ad
avvitamen-
to//Screw-on
Filter

210

1"-12 UNF

107

7700860823, 7701035650

D0 298

Filtro ad
avvitamen-
to//Screw-on
Filter

180

3/4"-16 UNF

96

003563603

D0 281

Filtro ad
avvitamen-
to//Screw-on
Filter

140

11/16-16 UN

96

0003132302, 6005012109

D0 263

Filtro ad
avvitamen-
to//Screw-on
Filter

213

1"-12 UNF

96

000504020, 024164103,
024564057, 024564103,
14564103, 24564103,
6750558686, 7701029279

DO 215

Filtro ad
avvitamen-
to//Screw-on
Filter

88

3/4"-16 UNF

77

7701415050, 7701415069

s

(3L}

Filtro ad
avvitamen-
to//Screw-on
Filter

127

3/4"-16 UNF

77

7701415050, 7701415069

ML 077

(artuccia
filtro//Filter
insert

15

21,5

68,2

1231545, 3082669

ML 461

(artuccia
filtro//Filter
insert

165

55

121

500024510

24




Filtri Olio « Oil filters

€iD»

CLEANDO0242

CLEANMLO18

CLEANDH5806

CLEANDO0224

CLEANDO0223

CLEANDO319

CLEANDO842

CLEANDO0843

CLEANDO0822

CLEAND0225/C

SAME

D0 242

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

137

3/4"-16 UNF

107

0.041.1556.0, 0411553001

ML018

Cartuccia filtro//
Filter insert

191

35

95,8

2.4419.041.1

DH 5806

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

240

1"3/8-12
UNF

96

04427013

D0 224

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

13

3/4"-16 UNF

107

0.044.1567.0/10

D0 223

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

95

3/4"-16 UNF

96

2.4195.304, 2.4419.140.1

D0 319

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

180

1"1/8-16 UN

107

2.4419.270.0, 2.4419.270.1

DO 842

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

M

M40x2

107

DO 843

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

261,5

M40x2

107

0.900.0861.8,
2.4419.320.0/20

D0 822

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

137

3/4"-16
UNF

107

2.4419.340.0/10

D0 225/C

Filtro ad avvita-
mento//Screw-on
Filter

140

3/4"-16 UNF

96

2.4419.130.0,
2.4419.130.0/10

25




@ Filtri Olio « Ol itrs

Filtro ad avvita-
1"3/8-16- 2.4419.130.0,
CLEANDO0933 D0 933 mento/{Screw—on 262 N 118 2.4419130.0/10 . -
Filter g:"?\\\* £7
an Fé,,é
SAME SAME -
CLEANMLO77 Loy | @rucdafitol/ g 215 68,2 0.400.1451.6
Filter insert
Filtro ad avvita- 1"3/8-12
CLEANDH5806 DH 5806 mento//Screw-on 240 96 04427013
. UNF o =
Filter P
LAMBORGHINI
CLEANMLO77 MLory | Canucdafitol/ g 25 68,2 0.400.1451.6
Filter insert
) Diametro
Art./Ref. Brand M&g:‘:f/ Tipo/Type AI-IIteei;;at "I:‘r:‘/ F'I‘it::f i %S:::&:'H::/ Rif. Orig./Orig. Ref. Immagine/Image
meter mm
Filtro ad avvita-
CLEAND0339 STEYR mento//Screw-on 130 M16x1,5 85 130100071001, 30100071001
Filter
o>
Filtro ad avvita- 1"3/8-12
CLEANDH5806 DH 5806 mento//Screw-on 240 UNE 9 132575302, 47131179, 47131180 8
Filter N F
Filtro ad avvita-
CLEAND0263 D0 263 mento//Screw-on 213 1"-12 UNF 9 61000070005
Filter
Filtro ad avvita-
CLEAND0215 D0 215 mento//Screw-on 88 3/4"-16 UNF 77 5081070030
Filter
Filtro ad avvita-
CLEAND0225/C D0225/C | mento//Screw-on 140 3/4"-16 UNF 9 1409070036
Filter
Filtro ad avvita-
CLEAND0236/D D0236/D | mento//Screw-on 143 1"-12 UNF 9 7101070332
Filter
Filtro ad avvita- 1"3/8-
CLEAND0933 D0933 mento//Screw-on 262 16-UN 118 1409070036
Filter

26




